

Szerencsés előfizetők

Tavalyi utolsó lapszámunk megjelenése után érkezett el a Szarvas és Vidéke Hetilap előfizetői akciójának befejező aktusához. Ezúttal dr. Réthy Vilmosné osztályvezető asszony volt segítségünkre a nyertesek kisorsolásában. Szerencsés előfizetőinknek azóta már személyesen átadtuk nyereményeiket.

A tortát (emeletes csokitorta, marcipánrózsákkal a tetején a Benke Cukrászdából) Toman András, a Vajda Péter utcában lakó előfizetőnk nyerte. A következő nyertes – aki előfizetésének árát nyerte vissza – Pekárik Jánosné, szintén a Vajda Péter utcában lakóelőfizetőnk. Visszakapta még előfizetésének összegét Mótyán Pálné Jókai utcai és Sonkoly Pálné Dózsa György utcai lakos.

Nyereményeikhez ezúton is gratulálunk, reméljük, hogy ők és a Szarvas és Vidéke Hetilap valamennyi olvasója hasznos információkhoz, tartalmas olvasmányokhoz jut a lap 2007. évi példányaiból.

Boldog új évet kíván a Szarvas és Vidéke készítői nevében

Tatai László felelős szerkesztő

A boldogabb karácsonyért



Harmadik alkalommal köszöntötte a jótékonyági vásár közönségét a „Szarvasért” Alapítvány nevében Mihaleczné Kovács Mária, Szarvas Város Barátainak Köre nevében pedig dr. Dezső István, Karácsony előtt, a városháza nagytermében. Előjáróban Mihaleczné Kovács Mária a jótékonyági vásár történetét felelevenítve elmesélte, hogy a remélt bevétel felhasználásán töprengve azért választották az időseket, mert így karácsony táján a gyerekekre – akik lehetnek volna még kedvezményezettjei a jótékonyági vásárnak – ta-

lán több figyelem, több törődés jut. Ezért a magányos, idős, esetleg emberek karácsonyát igyekeznek boldogabbá tenni a jótékonyági vásár bevételéből. Mihaleczné köszöntője után a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola diákjai és tanárai muzsikával, versekkel teremtették meg a karácsonyváro légkört, Brachna Irén, az iskola igazgatója elmondta, örömmel tesznek eleget minden esztendőben a felkérésnek, s remélik, hogy produkciójukkal ők is hozzájárulnak a vásár sikeréhez, az idősek karácsonyának megszépítéséhez.

Minden Kedves Olvasójának
- és leendő olvasóinak -
sikerekben gazdag,
boldog új esztendőt kíván
a Szarvasi Krónika szerkesztősége.

„Én vagyok a katona, az egykori fiatal és férjemet,
a távolba kémlő fivér, a hátizsákkal és derékszíjjal
eltávozott, az ismeretlen és mindenkié,
a katona, aki megy a hóban,
a havasok végtelen óceánjain.”

Meghívó

1943-2007

Honfíui kegyelettel tisztelegve a 2. Magyar Hadsereg honvédeinek emléke előtt, a Szarvasi Történelmi Emlékút Közalapítvány Kuratóriuma tisztelettel meghívja Szarvas város polgárait 2007. január 13-án, szombaton a doni áttérés 64. évfordulóján rendezendő megemlékezésére. 15 óra-
kor Kegyeleti Ünnepszeg az Ótemetőben álló Doni Emlék-
műnél:

- Himnusz
- Szavalat
- Emlékbeszédet mond Szenes János kuratóriumi elnök
- Ima a hősökért a Történelmi Egyházak szolgálatával
- Koszorúzás
- Szózat

Emlékezzünk együtt!

*A Szarvasi Történelmi Emlékút
Közalapítvány Kuratóriuma*

Egy mosolygós arccal kevesebb Ezüstszőlőben

Hihetetlen, hogy Osztrólcuzkiné Jutkát már nem látjuk az utcán, kerékpáros, sietős alakja nem tűnik fel. Életét a segítőkészség és aktivitás jellemezte. Fáradhatatlanul segített embertársain, amit mindig vidáman és mosolyogva tett. Még tavasszal vöröskeresztes aktívaként szorgoskodott a liszt elosztásánál. Az Idősek Klubjának nem csak bejáró tagja, hanem munkálkodója és szervezője volt. Alig tudom elhinni, hogy az Aratónap előtt – melynek kilenc éve részese – dagasztotta, sütötte a nagy ünnepi kenyeret. Őrizte a régi élet hagyományait, szokásait és boldogan osztotta meg velünk. Kifinomult beszédével, patyolat tiszta kötőben. Kissé huncut szemével a televízió kamerája előtt sütötte szalagos fánkját, a hájas kiflit, pogácsát és a már mindenki által elfelejtett tőpörtös, köménymagos lángosát. Ülve várakozott a kemence szájánál és mosolyogva intett türelemre: Mindjárt, mindjárt, csak még egy kicsit várjatok.

Jó lenne az időt megállítani és órá gondolva, aki még annyira vágyott közénk, gyerekei és unokái közé, annyira bízott gyógyulásában, hogy most mi mondanánk a Sorsnak: Mindjárt, mindjárt, csak még egy kicsit köztünk maradhatnát Jutka.

Égi kemencében mennyei kenyeret süssél! Sokáig nem felejtünk el.

Závoda Ferenc